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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BRAŞOV 

COMUNA BUNEŞTI 

COMISIA DE SOLUŢIONARE A CONTESTAŢIILOR CU PRIVIRE LA ATRIBUIREA 
CONTRACTELOR DE ÎNCHIRIERE A PĂŞUNII PROPRIETATE A UAT COMUNA 

BUNEŞTI 

Către: Către: Pălăşan Victoria, domiciliată în Comuna Buneşti, ; 

Referitor la: Contestaţia fără număr din data de 26.05.2025, formulată împotriva Procesulul Verbal 

de Atribuire a Păşunilor nr. 8/21.05.2025 

Comisia de soluţionare a contestaţiilor cu privire la atribuirea contractelor de închiriere a păşunilor 

proprietate a UAT Comuna Buneşti formată din 3 (trei) membri, respectiv: 

1. Munteanu Ioan-Daniel 

2. Oană Elena-Mara 

3. Şandru Simona-Lenuţa 

Prin prezenta, Comisia de soluţionare a contestaţiilor cu privire la atribuirea contractelor de închiriere 

a păşunilor analizează contestaţia formulată de către doamna Pălăşan Victoria, fără număr de 

înregistrare, din data de 23.05.2025 împotriva Procesulul Verbal de Atribuire a Păşunilor nr. 
8/21.05.2025 emis de către Comisia de atribuire a contractelor de închiriere a păşunilor proprietate a 

UAT Comuna Buneşti, şi constată următoarele: 

în fapt, la data de 26.05.2025, contestatara a depus la secretariatul Primăriei Comunei Buneşti o 

contestaţie împreună cu dovada achitării cauţiunii în cuantum de 600 (şasesute) lei aşa cum reiese din 

chitanţa seria CM2025, nr. 2022/26.05.2025, ora 10:50. 

Din cuprinsul contestaţiei reiese că aceasta este formulată împotriva Procesului Verbal nr. 

8/21.05.2025 al Comisiei de atribuire, proces verbal aferent închirierii păşunilor din satul Buneşti, 

afişat la avizierul Primăriei Comunei Buneşti în data de 22.05.2025 ora 9:30, aşa cum reiese din 

Procesul verbal de afişaj nr. 3003/22.05.2025 încheiat de Secretarul General al Comunei Buneşti, 

domnul Cătălin Anghel. 

Anexa numărul 2, parte întegrantă a Hotărârii Consiliului Local al Comunei Buneşti nr. 15/28.04.2025 

prevede că termenul de depunere a contestaţiilor este cel mult 2 zile lucrătoare de la data afişării (la 

avizierul instituţiei şi pe site-ul acesteia) a procesului - verbal privind defaşurarea şi rezultatul 

procedurii. În cazul de faţă, luând în considerare zilele nelucrătoare de 24 şi 25 mai 2025, termenul s­

a împlinit la data de 26.05.2025. Prin urmare, având în vedere cele de r,:iai sus, contestaţia este 

formulată în termen în raport cu Procesului Verbal nr. 8/21.05.2025. 

În consecinţă, Comisia de soluţionare a contestaţiilor cu privire la atribuirea contractelor de închiriere 

a păşunilor proprietate a UAT Comuna Buneşti formată din 3 (trei) membri, consideră că doamna 

Pălăşan Victoria a formulat o contestaţie cu respectarea procedurii prevăzută de documentaţia de 

atribuire şi în termen împotriva Procesului Verbal nr. 8/21.05.2025 . 



Pe fondul contestaţiei, comisia de soluţionare constată următoarele: 

i. Prin cererea nr. 1249/11.03.2025 depusă de contestatară, aceasta solicită atribuirea de 
păşune în Satul Viscri; 

ii. Domiciliul contestatarului se află în Satul Buneşti; 

iii. Din adeverinţă nr. 155/11.03.2025, reiese faptul că doamna Pălăşan Victoria deţine în 
exploataţia RO0407130203 un număr de 501(cincisuteunu) ovine; 

iv. Prin Dispoziţia nr. 87 /12.03.2025, Primarul Comunei Buneşti, doamna Voica-Roxana 

Pălăşan stabileşte comisiile de numărare a animalelor; 

v. Din procesul verbal încheiat fără dată între Comisia de numărare a animalelor formată din 

3 membri: Maior Diţă Ioan, Iacob Adrian şi Pălăşan Gheorghe-Adrian şi contestatară reiese 

faptul că s-au găsit 498 ovine în exploataţia acesteia. În procesul verbal nu sunt înscrise alte 
constatari; 

vi. Din procesul verbal contestat reiese că i-au fost alocate contestatarei 72,15 hectare de 

teren; 
vii. Potrivit art. 9, alin (2) din OUG 34/2013 "Pentru punerea În valoare a pajiştilor aflate În 

domeniul privat al comunelor, oraşelor, respectiv al municipii/or şi pentru folosirea eficientă 
a acestora, unităţile administrativ-teritoriale, prin primari, În conformitate cu hotărârile 

consiliilor locale, În baza cererilor crescătorilor de animale, persoane fizice sau juridice 

având animalele Înscrise În RNE şi/sau În SIIE, membri al colectivităţii locale sau care au 
sediul social pe teritoriul localităţii respective, încheie contracte de Închiriere prin atribuire 
directă, În condiţiile prevederilor Legii nr. 287 /2009, republicată, cu modificările ulterioare, 

pentru suprafeţele de pajişti disponibile, proporţional cu efectivele de animale deţinute În 
exploataţie, pe o perioadă cuprinsă Între 7 şi 10 ani." 

viii. De asemenea, potrivit HCL Buneşti nr. 15/28.04.2025 ce cuprinde toată documentaţia de 

atribuire cu privire la închirierea paşunatului din satul Buneşti, Comuna Buneşti, calculul 

suprafeţei ce urmează a fi atribuită fiecarui solicitant se face, de asemenea cu respectarea 
proporţionalităţii stabilite conform inventarierii şi a încărcăturii optime de animale stabilită 

conform legii. 

ix. Contestatara solicită să-i fie atribuit aceleaşi terenuri pe care le-a deţinut în trecut atât 
dânsa cât şi terenul deţinut anterior de fiica sa, doamna Pălăşan Voica-Roxana, actul Primar 

al Comunei Buneşti, dar fără să ofere altă justificare pentru această solicitare, mai mult 

decât faptul că "crescătorii de animale consacraţi care au avut contracte de Închiriere 

pentru păşunea comunală ( ... ) trebuie să rămână cu suprafaţa de păşune deţinută 

anterior". Or, comisia de soluţionare a contestaţiilor nu poate ţine cont de afirmaţii 
subiective, fără justificare legală şi, prin care se solicită să se ţină , în vederea atribuirii 

păşunii, de o situatie anterioară, valabilă cu mai mulţi ani în urmă. 

x. Potrivit Procesului Verbal nr. 8/21.05.2025 al comisiei de atribuire, art.5.4. Comisia de 
atribuire a consultat Amenajamentul Pastoral, Amenajamentele Silvice, hărţile şi 

documentele puse la dispoziţie de către aparatul de specialitate al primarului, a identificat 
trupurile de păşune împădurită, a rezultat că: 

Păşunea ce poate fi atribuită pentru satul Buneşti este în suprafaţă totală de 558,57 ha 
Numărul total de UVM eligilili este de 602,65 UVM 

- Încărcătură medie: 0,85 ha/ UVM 



I 
___ " _________ _ 

Faţă de documentele menţionate mai sus reiese că în mod corect, cu respectarea legislaţiei în 

vigoare comisia de atribuire a păşunilor a atribuit suprafaţa de 72,15 ha către contestatară. 

Prin urmare, faţă de cele ce preced, Comisia de soluţionare a contestaţfflor cu privire la atribuirea 

contractelor de închiriere a păşunilor proprietate a UAT Comuna Buneşti formată din 3 (trei) 

membri, cu majoritate de 2 (doi) membri, respectiv Munteanu Ioan-Daniel şi Oană Elena-Mara, 

respinge contestaţia din data de 26.05.2025 formulată de către Păllşan Victoria împotriva 

Procesulul Verbal de Atribuire a Păşunilor nr. 8/21.05.2025 emis de către Comisia de atribuire a 

contractelor de închiriere a păşunilor proprietate a UAT Comuna Buneşti. 

Doamna Şandru Simona-Lenuţa formulează opinie separată. 

Comisia de atribuire: 

1. Munteanu Ioan-Daniel 

2. Oană Elena-Mara 

3. Şandru Simona-Lenuţa, care ia cunoştinţă de conţinutul documentului, şi formulează opinie 

separată. 
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